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Ukrajina prehráva vojnu s Ruskom. Kto dodáva Kyjevu
tanky a lietadlá, tak sa stáva pre Rusko oprávneným
vojenským cieľom. To, čo robia Heger s Naďom, to si
nedovolí ani silne rusofóbne Poľsko. Vystavujú riziku
celé Slovensko. Nezabúdajme na minulosť, keď
slovenských vojakov počas 1. aj 2. svetovej vojny
nasadili do boja proti Rusku a mnohí potom prebehli na
druhú stranu. Ukrajinská prehra môže pre Slovensko
znamenať možnú vojenskú neutralitu, tvrdí Ján
Čarnogurský
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Bývalý slovenský premiér a exministr spravedlnosti SR Ján

Čarnogurský v rozhovoru pro eReport komentoval aktuální situaci

ohledně vývoje konfliktu na Ukrajině.

• Kam se ztratili velcí politici a státníci

• EU a jej vazalstvo k USA

• Nechávají umírat Ukrajince

• Za 200 000 padlých může Zelenskyj

• Máme šanci na neutralitu

• Mluví se o ruské, ne o ukrajinské ofenzivě

• Dodávka zbraní je výsledkem hlouposti, ne odvahy

Více ve videu:

Ján Čarnogurský je někdejší premiér SR, exministr spravedlnosti

SR a zakladatel a dlouholetý předseda KDH. V současnosti působí

jako advokát a předseda slovensko-ruské společnosti.

Zdroj: tv.ereport.sk / InfoVálka

https://tv.ereport.sk/za-ukrajinskych-vojakov-dnes-zbieraju-muzov-po-uliciach/
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VIDEO: Roztržka mezi Jevgenijem Prigožinem a Generálním
štábem Ruské armády se dramaticky vyostřila, šéf PMC
Wagner Group v emotivní hlasové nahrávce obvinil generály z
napomáhání nepříteli v důsledku sabotování dodávek munice
pro Wagnerovce! Prigožin šokujícími slovy popsal, co probíhá
v Generálním štábu, jak nikdo nechce Prigožinovi nic
poskytnout, zatímco na frontě umírá dvakrát tolik Rusů,
protože PMC Wagner nemá munici, kterou by mohl tlumit
útoky nepřítele!
Skandálem se už zabývá i ruský tisk a vypadá to jako dokonalá

bouře a záminka Kremlu pro obrovské čistky v Generálním

štábu!
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Rusko vítězí nad Západem v muniční válce
Společným tématem, které vyvolává obavy na Západě, byla

skutečnost, že dlouho slibované „vyčerpání munice“ v Rusku se

v žádném případě neděje.

2

https://www.infovojna.bz/article/rusko-vitazi-nad-zapadom-v-municnej-vojne
https://www.infovojna.bz/article/rusko-vitazi-nad-zapadom-v-municnej-vojne#mdsqs


6/15

VIDEO: Německý novinář Udo Ulfkotte přiznává, jak jej během
dlouholetého působení v korporátních médiích učili s
podporou USA a zpravodajských služeb klamat veřejnost,
zamlčovat její pravdu a šířit válečnou a protiruskou
propagandu, aby nejenže zatáhli do války Rusko, ale ji
přinesly.
Udo Ulfkotte ve svém rozhovoru odvysílaném v roce 2014

hovořil o tom, jak média, finanční kruhy a zpravodajské služby

na Západě ovlivňují veřejné mínění šířením lží, falešnými

zprávami, hoaxami, dezinformacemi a válečnou propagandou.
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„Pokud varujete před eskalací, tak jste prý zločinec. Pokud se
obáváte mobilizace, tak jste zločinec. Pokud nechcete, aby
kvůli americkým zájmům umírali naši otcové a synové, tak jste
zločinec. Hlavně nesmíte chtít mír. To je ten největší zločin.
Lidé se oprávněně bojí, protože ve vládě jsou dnes extrémní
váleční štváči, kteří dokonce chtějí jako první země na světě
oficiálně poslat stíhačky na Ukrajinu, což může mít nedozírné
následky,“ reaguje Blaha na stále šokující aktivity
zpolitizované Policie SR, která se svým chováním a
ideologickým působením vrátila do dob hluboké totality, kdy
komunistické bezpečnostní složky pronásledovaly disidenty,
kritiky tehdejšího režimu a jinak smýšlející občany
Policie SR na sociální síti v pondělí informovala, že NAKA

prověřuje nepravdivé informace o mobilizaci. „Nebojíme se jich.

Chtít mír není zločin. Zločinem je válka, kterou oni podporují,

propagují a prodlužují. Za to se jednoho dne budou muset

zodpovídat a toho se bojí nejvíc,“ uvedl místopředseda Směru-

SD Ľuboš Blaha.
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Pokud Čína podpoří Rusko, vypukne světová válka 3. světová
válka, vyhrožuje Zelenskyj
Slova ukrajinského prezidenta přicházejí poté, co čínské

ministerstvo zahraničí varovalo Washington, aby se nemíchal

do vztahů Pekingu a Moskvy.
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VIDEO: Ivan Hoffman o strašení a strachu, keď nám ide o
život: „Rusofobní kolektivní Západ podporuje jednu stranu
konfliktu, a to represivní rusofobní ukrajinský režim, a tím
pádem do války fakticky zataženi jsme. Tím, co se už děje,
nelze strašit. Rozdíl mezi vládou a opozicí není v tom, že jedni
straší a druzí nestraší. Rozdíl je v tom, že opozice mluví za lidi,
kteří válku nechtějí, zatímco vláda naslouchá těm, kteří válku
chtějí. A chce ji proto, že se na válce vydělává a že válkou lze
odůvodnit omezování občanských práv, šikanu a represi“
Averze militantních politiků na údajné strašení válkou je ve

skutečnosti averzí na diskusi o válce. Válečníci si o válce prostě

nechtějí povídat. Správně cítí, že lidé v naprosté většině nemají

potřebu ve válkách umírat, pripomína vo svojom fejtóne pre

Rádio Univerzum bývalý disident, novinár a nositeľ Ceny

Ferdinanda Peroutky Ivan Hoffma, ktorý je autorom “hymny”

Nežnej revolúcie „Sľúbili sme si lásku“.
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Zločinci z Pfizeru jdou před soud: Případ whistleblowerky
farmaceutické společnosti Pfizer se posunul o stupeň výš
Vedoucí klinických studií Brook Jacksonová, která žalovala

Pfizer ohledně testování vakcín proti Covidu, oznámila, že pro

její případ bylo stanoveno datum soudu.
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Orbán označil skutočného nepriateľa a chorobu, ktorej všetci
v EÚ čelíme: Jej názov je inflácia a vírus sa nazýva sankcie
Bruselu. Cieľom bolo Rusko, ale zasiahnutá bola Európa
„Nie je to tak dávno, čo Brusel sľuboval, že protiruské sankcie

skoncujú s vojnou. Prešiel rok a koniec vojny sa k nám

nepribližuje, skôr vzďaľuje. Sľúbili tiež, že sankcie sa nerozšíria

na energetiku. A potom to urobili. Cena zemného plynu sa

mnohonásobne zvýšila a koncom augusta dosiahla úroveň 350

eur. Toto je rekord, niečo, čo si ľudia nepamätajú,“ uviedol

maďarský premiér.
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Válka o hotovost je tady
Pokud by existoval pouze systém Digitální měny centrálních

bank (CBDC) pro finance, pak by vaše peníze mohly být

vypnuty, všechny vaše finanční interakce mohou být

monitorovány, můžete být kontrolováni v obrovské míře, a to je

vlhký sen diktátora, totální kontrola nad myslí a tělem jeho

obyvatel.
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Washingtonský think-tank RAND Corporation o dôvodoch,
prečo je Ukrajina pre USA dôležitejšia ako Čína
Americký výskumný ústav pre strategické otázky RAND

Corporation vypracúva strategické analýzy pre americkú

vládu a prípadne iné vlády, ktoré si to zaplatia. Riaditeľ

programu stratégie a doktrín projektu RAND AIR FORCE a

vedúci politológ v RANDe Rafael S. Cohen spoločne s Gianom

Gentilem jzástupcom riaditeľa RAND Arroyo Center, jediného

federálne financovaného výskumného a vývojového centra

armády Spojených štátov amerických pre štúdie a analýzy

zverejnili na výročie ruskej invázie na Ukrajinu článok s

názvom „Podpora Ukrajine je aj naďalej pre Ameriku na prvom

mieste“.
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Macron podľa Zelenského márni čas, keď sa usiluje o dialóg s
Ruskom, ktorý považuje za zbytočný
Francouzský prezident Emmanuel Macron v rozhovoru pro

Journal Du Dimanche zveřejněném v sobotu uvedl, že chce, aby

bylo Rusko ve válce s Ukrajinou poraženo, ale ne "rozdrceno".
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Ukrajina dostane moderní stíhačky až po válce, sdělil britský
ministr obrany. Šéf NATO Stoltenberg mezitím odmítl dodání
kazetové a fosforové munice, kterou na mnichovské
bezpečnostní konferenci žádal Kyjev
Polsko poskytne Ukrajině na obranu proti ruské invazi stíhačky

MiG-29, jen bude-li v této podpoře součástí širší koalice zemí v

Severoatlantické alianci (NATO).
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